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Solo un 47,3 % de los conductores españoles
sabe realmente qué tipo de seguro de coche ha
contratado

Cualquier conductor está obligado a contratar un seguro de coche, ahora bien, cuando realiza la

contratación, ¿realmente es consciente de lo que éste incluye? Prima Seguros, insurtech que actúa

como agencia de seguros especializados en el sector de la automoción, ha llevado a cabo una

encuesta, junto con Nielsen, para conocer el porcentaje de usuarios que afirma comprender con

exactitud los aspectos que están incluidos en su seguro de coche.

Los resultados revelan que, solo un 47,3 % de los encuestados, conoce a la perfección lo que su 

seguro incluye, pues considera que estar informado sobre las situaciones o circunstancias específicas

que no están cubiertas por el seguro, así como los límites de cobertura máxima, son aspectos

fundamentales que pueden ayudar a evitar imprevistos. De entre el total de encuestados que

desconocen todos los detalles de su póliza, un 47,4 % asegura tener una idea general, es decir, son

conscientes de que su seguro incluye la cobertura de responsabilidad civi
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